

# బుద్ధవనంలో పర్యాటకుల సందడి

నాగార్జునసాగర్, ఫిబ్రవరి 5(మనం న్యూస్) : ప్రపంచ పర్యాటక కేంద్రాలలో ప్రసిద్ధి చెందిన నాగార్జునసాగర్ ప్రాజెక్టుతో పాటు బుద్ధవనం ప్రాజెక్టు చూడటానికి సుదీర్ఘ ప్రాంతాల నుండి వందలాది మంది ప్రజలు తిలకించడానికి వస్తున్నారు. బుద్ధవని యొక్క జాతక చక్రాలు, స్థూపాలు, జాతక కథలు ప్రసిద్ధి చెందుతూ వస్తున్నాయి. ఆదివారం రోజు ప్రత్యేకంగా ధ్యానకేంద్రం ఏర్పాటు చేయడం వలన మనసు ప్రశాంతంగా ఉండటానికి సుదీర్ఘ ప్రాంత ప్రజలు నాగార్జునసాగర్ బుద్ధవనం చేరుకోవడం విశిష్టత చేకూరుతుంది.



# మనం

## నల్లగొండ

సూర్యాపేట, యాదాద్రి భువనగిరి

సోమవారం | 06 | ఫిబ్రవరి | 2023 | పేజీలు : 5

# అట్టహాసంగా లింగమంతుల జాతర

- మంత్రి జగదీష్ రెడ్డి ప్రత్యేక పూజలు
- అర్ధరాత్రి కేసారం నుండి పెద్దగట్టుకు చేరిన దేవరపెట్టె
- విద్యుత్ దీపాలతో గుడికి కొత్త శోభ
- గంపకట్టి మల్లన్నను దర్శించుకుని మొక్కులు తీర్చుకున్న భక్తులు
- తొలిరోజు కావడంతో మందకొడిగా భక్త జనాలు



అర్ధరాత్రి పెద్దగట్టుకు చేరడంతో భక్తుల సంఖ్య పెరిగింది. యాదవుల ఆనావయితీ ప్రకారం కుల పెద్దల సమక్షంలో, విద్యుత్ శాఖ మంత్రి గుంటకండ్ల జగదీష్ రెడ్డి చేతుల మీదుగా మండల పరిధిలోని కేసారం గ్రామంలో కొలువైన పెద్దగట్టు దేవేర పెట్టెను యాదవ సోదరులు భక్తి శ్రద్ధలతో పూజలు నిర్వహించి బేరీల దరువులతో స్వామివారి పెట్టెను అక్కడ నుండి ప్రత్యేక వాహనంలో పెద్దగట్టు గర్భగుడిలో ప్రతిష్ఠించడం జరిగింది. దీంతో జాతర ప్రారంభం అవుతుందనే భక్తుల నమ్మకం. అర్ధరాత్రి నుండి యాదవ సోదరులు భక్త జనాలు గంప కట్టి ఊరేగింపుగా గుట్ట పరిసర ప్రాంతాలలో గుడారాలను



ఏర్పాటు చేసుకుని సోమవారం తెల్లవారు జామున స్వామివారికి బోసం సమర్పించడం ఆనవాతిగా వస్తున్న తంతు అని భక్తులు చెబుతున్నారు. చిన్న పెద్ద పిల్ల పాప తెల్లవారుజామున స్నానాన్ని ఆచరించి త లనీలాలు భక్తులు దేవుడికి సమర్పించుకుని కుటుంబ సమేతంగా స్వామివారిని దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహిస్తారు. ఆదివారం రాత్రి గుట్టపై ఉన్న లింగమంతుల స్వామి ఆలయాన్ని విద్యుత్ దీప కాంతులతో అలంకరించడంతో కొత్త శోభను సంతరించుకుంది. అర్ధరాత్రి నుండి భక్తులు తండోప తండాలుగా తరలి వస్తున్న సందర్భంలో ఏలాంటి ఇబ్బందులు భక్తులకు ఎదురుకాకుండా ఇప్పటికే

అధికారులు పూర్తిస్థాయిలో ఏర్పాట్లను చేశారు. ఎప్పటికప్పుడు రోడ్లను శుభ్రపరుస్తూ పారిశుధ్య సిబ్బంది శానిటేషన్ చేస్తుంటారు. స్నానాల ఘాట్ వద్ద మహిళా భక్తులకు ప్రత్యేకంగా ఏర్పాటు చేసిన గదులను అందుబాటులో ఉంచారు. త్రాగు నీరు సమస్య తలెత్తకుండా మంచినీటి కుళాయిలను గుట్టచుట్టు, పరిసర ప్రాంతాలలో ఏర్పాటు చేశారు. వైద్య సిబ్బంది, మున్సిపాలిటీ, వివిధ శాఖల అధికారులు ఇక్కడ విధులు నిర్వహిస్తున్నారు. దర్శనానికి వచ్చే భక్తులు పెరుగుతుండటంతో కట్టుదిట్టమైన భద్రతను పోలీసులు ఇప్పటికే గుట్ట ఆలయ పరిసర ప్రాంతాలు ఏలాంటి అవంచానీయ సంఘటనలు జరగకుండా నిరంతరం సిసి కెమెరాలతో నిఘా పెట్టారు. వాటికి అనుసంధానంగా ఒక కంట్రోల్ రూమ్ ను ఏర్పాటు చేసి ఎప్పటికప్పుడు జారత తీరును సమీక్షిస్తున్నారు. ప్రధాన రహదారులు, ఆలయ ముఖద్వారం నుండి ట్రాఫిక్ సమస్య తలెత్తకుండా బారి కేండ్లను ఉంచారు. పార్కింగ్ వాహనాలను పోలీసులు నిర్దేశించిన ప్రాంతాలలోనే వాహనాలను పార్క్ చేసే విధంగా ఇప్పటికే చర్యలు తీసుకున్నారు.

# వచ్చే ఎన్నికల్లో ఉత్తమ్ అడ్రస్ గల్లంతు

- ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి అవినీతి గురించి మాట్లాడటం సిగ్గుచేటు
- కోదాడ-హుజూర్ నగర్ లో ఉత్తమ్ పద్మావతి నగర్ పేరుతో అక్రమ వెంచర్లు
- 50వేల మెజార్డ్ కారు... 50వేల ఓట్లు తెచ్చుకో....
- ఎమ్మెల్యే శానంపూడి సైదిరెడ్డి



మేజార్డ్ తెచ్చుకుంటానని ప్రగల్భాలు పలుకుతున్నారని 50వేల మెజార్డ్ కారు కదా 50వేల ఓట్లు తెచ్చుకోమని ఎంపీ ఉత్తమ్ కు సవాల్ విసిరారు. హుజూర్ నగర్ నియోజకవర్గ ప్రజలు ఉత్తమ్ మాటలు వినే పరిస్థితిలో లేరని అన్ని గమనిస్తున్నారని హుజూర్ నగర్, కోదాడ నియోజకవర్గాల్లో ఉత్తమ్ పద్మావతి నగర్ పేరుతో వెంచర్లు పెట్టి ఆయా మున్సిపాలిటీలకు లే ఆవుట్ స్థలాలు ఇవ్వకుండా ప్రభుత్వానికి ఆదాయం రాకుండా చేసిన ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి అవినీతి గురించి మాట్లాడం ఆశ్చర్యంగా ఉందన్నారు. ఈ సారి ఎన్నికల్లో ఉత్తమ్ అడ్రస్ గల్లంతు అని, ఆసలు పీసీసీ అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డి ఉత్తమ్ కు టెక్స్ట్ ఇస్తాడో లేదో అని ఆ పార్టీ నాయకులే చర్చించు కుంటున్నారన్నారు. ఎన్నికల సమయంలోనే రాజకీయాలు మాట్లాడాలని హుజూర్ నగర్ నియోజకవర్గంలో జరుగుతున్న అభివృద్ధికి అందరూ సహకరించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ గెల్లి అర్జునరవి, వైస్ చైర్మన్ జక్కల నాగేశ్వరరావు, కొన్నిలర్లు ములకలపల్లి రాంగోపి, ఓరుగంటి నాగేశ్వరరావు, డొంగరి మంగమ్మ, గుండా ఫణికుమారి, మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ దొంతగాని శ్రీనివాస్, మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ కడియం వెంకటరెడ్డి, ముఖ్యనాయకులు పాల్గొన్నారు.



# అధికారులంతా అప్రమత్తంగా పని చేయాలి: ఎస్సీ

సూర్యాపేట ఫిబ్రవరి 05 మనం ప్రతినిధి: పెద్దగట్టు జాతర సందర్భంగా పలు రాష్ట్రాల నుండి ఇక్కడికి అనేక మంది భక్తులు వస్తున్న నేపథ్యంలో పోలీస్ అధికారులు, సిబ్బంది సమన్వయంతో కలిసి పని చేసి భక్తులకు ఏలాంటి ఇబ్బంది కలుగకుండా చూసుకుని, వారికి మార్గాన్ని చూపాలని, అప్రమత్తంగా ఉంటు బాధ్యతగా తమ విధులను నిర్వహించాలని ఎస్సీ రాజేంద్ర ప్రసాద్ పోలీస్ సిబ్బందికి సూచించారు. ఆదివారం జాతర సందర్భంగా కంట్రోల్ రూమ్ ను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ.... నిత్యం పోలీస్ అధికారులు ఇక్కడి పరిస్థితులను కంట్రోల్ రూమ్ ను సమాచారం అందిస్తూ, సమన్వయ తలెత్తినప్పుడు కలిసికట్టుగా విధి నిర్వహించాలని, ఈ సందర్భంగా పోలీస్ అధికారులకు, సిబ్బందికి శుభాంక్షలు తెలియజేశారు. అదేవిధంగా జాతర వద్ద ఉన్న ఆటోలలోని మానసిక వికలాంగులకు దుప్పట్లు, వస్త్రాలను అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో డీఎస్పీలు నాగభూషణం, రవి, స్పెషల్ బ్రాంచ్ ఇన్ స్పెక్టర్ శ్రీనివాస్, ఎస్సీలు తదితరులు ఆయన వెంట ఉన్నారు.





### బాల్య మిత్రుడికి ఆర్థిక సాయం అందించిన అంజి యాదవ్

అనంతగిరి, ఫిబ్రవరి 5 (మనం న్యూస్) : బాల్య మిత్రుడికి ఆర్థిక సహాయాన్ని అందించినట్లు రాష్ట్ర బీసీ సంఘం అధ్యక్షులు మల్లె పోయిన అంజి యాదవ్ తెలిపారు. మండల పరిధిలోని ఖానాపురం గ్రామానికి చెందిన రెడ్డబోయిన రంగయ్య ఇటీవల రోడ్డు ప్రమాదం జరగడంతో కాలుకు తీవ్ర గాయాలు అయ్యాయి... ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతూ ఇంటి వద్దనే విశ్రాంతి తీసుకుంటున్నారు. ఈ క్రమంలోనే కుటుంబాన్ని నడిపించే యజమాని మంచానికే పరిమితం కావడంతో ఆ కుటుంబం ఆర్థికంగా ఇబ్బందులు పడుతుంది. చిన్ననాటి స్నేహితుడు కావడంతో విషయం తెలుసుకున్న తెలంగాణ బీసీ సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు డాక్టర్ మల్లె బోయిన అంజి యాదవ్ ఆదివారం ఖానాపురం గ్రామంలో ఇంటి వద్ద రంగయ్యను పరామర్శించి ప్రమాదం జరిగిన తీరును అడిగి తెలుసుకున్నారు... అనంతరం 5,000 రూపాయల ఆర్థిక సాయం అందించి ఆయన కుటుంబ సభ్యులకు ధైర్యాన్ని చెప్పి మీ కుటుంబానికి అండగా ఉంటానని హామీ ఇచ్చారు... అనంతరం అదే గ్రామానికి చెందిన గ్రామ మాజీ సర్పంచ్ గాడే వెంకన్న గత వారం రోజుల క్రితం రోడ్డు ప్రమాదానికి గురై కాలుకు తీవ్ర గాయాలు కావడంతో వెంకన్నను పరామర్శించారు. ఆయన వెంట బీసీ సంఘం నాయకులు కొలిచలం శ్రీను, కత్తి మాల వెంకన్న శ్రీకాంత్ మిత్రులు ధరావత్ సైదులు రాంబాబు పాల్గొన్నారు.



### భారతీయ జనతా పార్టీ త్రిపురారం మండల కార్యవర్గ సమావేశం

త్రిపురారం, ఫిబ్రవరి 5 (మనం న్యూస్) : త్రిపురారం మండల కార్యాలయంలో భారతీయ జనతా పార్టీ మండల కార్యవర్గ సమావేశం మండల ప్రధాన కార్యదర్శి మేదరి సైదుల అధ్యక్షతన నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా నాగార్జునసాగర్ నియోజకవర్గ కన్వీనర్ చలమల వెంకటరెడ్డి నియోజకవర్గ నాయకురాలు కంకణాల నివేదిత రెడ్డి పాల్గొన్నారు... వారు మాట్లాడుతూ మండలంలోని ప్రతి పోలింగ్ బూత్ కమిటీనీ పటిష్ఠంగా నియమించి బూత్ స్థాయిలో భారతీయ జనతా పార్టీ చేపట్టే కార్యక్రమాలను, వివిధ సంక్షేమ పథకాలను వారికి చేరే విధంగా ప్రతి ఒక్క కార్యకర్త పనిచేయాలని అడేవిధంగా ఈ నెల 10 నుండి 25వ తారీకు వరకు రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా బిజెపి కార్పర్స్ మీటింగ్ ఉన్నాయి.కావున ఆ యొక్క సమావేశాలను అన్ని శక్తి కేంద్రాల పరిధిలో విజయవంతంగా నిర్వహించాలని పార్టీ శ్రేణులకు నిర్దేశం చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి నల్గొండ పార్లమెంటు ఐటీ మరియు సోషల్ మీడియా కన్వీనర్ కటకం మల్లికార్జున్, జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు



సామర్లపు నరసింహ,మహిళా మోర్చా జిల్లా కార్యదర్శి సింగం జ్యోతి, మండల ప్రధాన కార్యదర్శి, చెదురుపల్లి శ్రీనివాస్, మండల సీనియర్ నాయకులు కీలారు సైదులు, మహిళా మోర్చా మండల అధ్యక్షురాలు సొల్లేటి నవ్య, బీజేవైఎం మండల అధ్యక్షులు పోసుగోటి హరిష్, ఓబీసీ మోర్చా మండల అధ్యక్షులు మెరుగు మహేష్, మండల ఉపాధ్యక్షులు గండికోట గోపి, మండల నాయకులు గోవింద్, హరిచంద్, నాగరాజు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### మృతుడి కుటుంబానికి ఆర్థిక సహాయం

చిట్టాల, ఫిబ్రవరి 5 (మనం న్యూస్): చిట్టాల మండలం ఎలికట్ల గ్రామంలో ఐతరాజు శంకరయ్య గత కొన్ని రోజుల క్రితం అనారోగ్యంతో చనిపోయినారు. ఈరోజు భారతీయ జనతా పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు శేపూరి రవీందర్ వారి కుటుంబానికి ఆర్థిక సహాయంగా 5000 రూపాయలను భారతీయ జనతా పార్టీ జిల్లా నాయకులు పల్లపు బుద్దుడు ద్వారా శంకరయ్య కుటుంబానికి అందజేశారు. వారి కుటుంబానికి ప్రగాడ సానుభూతిని తెలుపుతూ శేపూరి రవీందర్ ఎల్లప్పుడు మీకు అందుబాటులో ఉంటూ ఆపదలో ఆదుకోవడానికి సిద్ధంగా ఉంటామని హామీ ఇచ్చారు. నకిరేకల్ నియోజకవర్గంలో బదుగు బలహీన వర్గాలను బలోపేతం చేయడానికి నేను ప్రతినీత్యం ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటూ వారి కష్టాల్లో ఆపదలో తోడుంటానన్నారు. ఆయా గ్రామాల్లో ఎట్టి సమస్యలున్న యువకులు ఆ సమస్యలు పరిశీలించి వెంటనే తమకు తెలియపరచాలని అట్టి సమస్యల పైన భారతీయ జనతా పార్టీ ఉద్యమించి ప్రతి సమస్య పరిష్కారానికి తోడ్పాటును అందిస్తానన్నారు. కార్యక్రమంలో బిజెపి మండల ఉపాధ్యక్షులు



పులుగు శ్రీనివాస్, బూత్ కమిటీ అధ్యక్షులు గుడిపాటి సందీప్, చర్లపల్లి లింగస్వామి, కొండ వెంకన్న, ఉయ్యాల వెంకన్న, ఉయ్యాల శివ, శవగిని దేవానంద్, కొండ వెంకన్న గొలనుకొండ మదన్ మోహన్,ఎన్ కే సోహల్ ఉయ్యాల ప్రసాద్ అయితే రాజు లింగస్వామి ఆవుల మహేష్ నరేష్ వనమాల నరేష్ గొలనుకొండ నరేష్ కొండకింది వెంకటరెడ్డి , ఐతరాజు నరసింహ, ఉయ్యాల శివాలు, ఐతరాజు రాజు కొండ శ్రీనివాస్ విగ్నేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### యువత క్రీడలపై దృష్టి సారించాలి..

#### - బీజేపీ జిల్లా అధ్యక్షుడు శ్యాంసుందర్ రావు

బీబీనగర్, ఫిబ్రవరి 5 (మనం న్యూస్): యువత చెడు వ్యసనాలకు దూరంగా ఉంటూ క్రీడలపై దృష్టి సారించాలని బీజేపీ జిల్లా అధ్యక్షుడు శ్యాంసుందర్ రావు అన్నారు. జంపల్లి గ్రామ పరిధిలోని మిషన్ తండ్లో మిత్ర సేవార్డ్ యువజన సంఘం ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్న క్రీకెట్ టోర్నమెంటు కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా శ్యామ్ సుందర్ రావు హాజరై, పోటీలను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ క్రీడలు క్రమశిక్షణకు దేహ దారుధ్యానికి తోడ్పడతాయని అడేవిధంగా గ్రామస్థులు అంత కలిసికట్టుగా క్రీడల్ని నిర్వహించుకొని ఐక్యతను పెంపొందించుకోవాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి రాష్ట్ర యువ మోర్చా కోశాధికారి అంబటి తరుణ్ రెడ్డి, జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు పిట్టల అశోక్, మండల అధ్యక్షుడు సురకంటి జంగారెడ్డి , యువమోర్చా జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు పొట్ల నవీన్, భట్లగుండెం మాజీ ఎంపీటీసీ దాసమోని వెంకటేశ్, నాయకులు దేవరపుల శ్రీధర్, చెవ్వగోని గణేష్,వెంపటి సుదర్శన్, సత్యనారాయణ, యువ మోర్చా మండల అధ్యక్షుడు పాదం వినయ్, పెంకిల సాయి కుమార్ అకుల సాయి కుమార్, తదితర నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



### 5 హెల్త్ సబ్ సెంటర్ల నిర్మాణానికి నిధులు మంజూరు - నకిరేకల్ ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి లింగయ్య

చిట్టాల, ఫిబ్రవరి 5 (మనం న్యూస్): నకిరేకల్ నియోజకవర్గ పరిధిలో మరో 5 నూతన హెల్త్ సబ్ సెంటర్ల నిర్మాణానికి నిధులు మంజూరయ్యాయని నకిరేకల్ శాసనసభ్యులు చిరుమర్తి లింగయ్య ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. నకిరేకల్ నియోజకవర్గ పరిధిలో



ఇటీవలే ఏడు హెల్త్ సెంటర్లకు నిధులు మంజూరు అవ్వగా, మరికొన్నింటికి ప్రతిపాదనలు పంపగా తాజాగా ఐదు నూతన హెల్త్ సెంటర్లకు నిధులు మంజూరయ్యాయని వాటిలో నార్కట్ పల్లి మండలంలోని నార్కట్ పల్లి, తొండ్లాయి మరియు చిట్టాల మండలంలోని చిట్టాల, వెంకటాపురం, వట్టిమర్తి గ్రామాల్లో ఐదు నూతన హెల్త్ సెంటర్లకుగాను 20 లక్షల ఛొప్పన 1 కోటి రూపాయలు మంజూరయ్యాయని ఆయన పేర్కొన్నారు. టెండర్ల ప్రక్రియ పూర్తవుగానే పనులు ప్రారంభమవుతాయని తెలిపారు. నిధుల మంజూరుకు సహకరించిన ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ కి, నిధులు మంజూరు చేసిన వైద్య ఆరోగ్య ఆర్థిక శాఖ మంత్రి హరిష్ రావు కి ఈ సందర్భంగా ఆయన ధన్యవాదాలు తెలిపారు.



### బాధితులకు బాసటగా నిలుస్తున్న వాకిటి శ్రీలత చంద్రశేఖర్ రెడ్డి..

బీబీనగర్, ఫిబ్రవరి 5 (మనం న్యూస్) : కొండమడుగు గ్రామంలో నిరుపేదలకు, విద్యార్థులకు అడేవిధంగా ఆరోగ్య సమస్యలతో ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్న బాధితులకు బీఆర్ఎస్ నాయకులు వాకిటి శ్రీలతచంద్రశేఖర్ రెడ్డి తన వంతు సహాయ సహకారాలు అందజేస్తూ బాసటగా నిలుస్తుండం పట్ల గ్రామస్థులు హర్షం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. గ్రామ పంచాయతీ సిబ్బంది సయ్యద్ సాధత్ అలీ గుండె సంబంధిత వ్యాధి బారిన పడి సర్దరీ చేయించుకొని ఆర్థిక ఇబ్బందులను ఎదుర్కొంటున్నాడు. ఈ నేపథ్యంలో ఆదివారం శ్రీలతచంద్రశేఖర్ బాధితుడిని తన నివాసంలో పరామర్శించి, తన వంతుగా నగదు, నిత్యావసర సరుకులను అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైస్ ఎంపీపీ శ్రీ వాకిటి గణేష్ రెడ్డి, మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ చీర వెలయ్య, మాజీ ఎంపీటీసీ కడెం చంద్రశేఖర్, కో ఆప్షన్ మెంబర్ పెంటబోయిన ఎట్లయ్య, నాయకులు భువనగిరి బాల్ నర్సింహ, ఆరుముల్ల బలరాజు, దూసరి మహేష్ గాడ్, గాండ్ల బాలరాజు, ఎండీ మున్నా, అన్నర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు..



# మండలాన్ని అన్ని రంగాలలో అభివృద్ధి చేస్తూ

- సీసీ రోడ్ల నిర్మాణంతోనే గ్రామాల అభివృద్ధి - అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు శంకుస్థాపన
- మునుగోడు ఎమ్మెల్యే కూసుకుంట్ల ప్రభాకర్ రెడ్డి

మునుగోడు, ఫిబ్రవరి 5 (మనం న్యూస్) : సీసీ రోడ్ల నిర్మాణం తోనే గ్రామాలు మరింత అభివృద్ధి చెందుతాయని మునుగోడు నియోజకవర్గ శాసన సభ్యులు కూసుకుంట్ల ప్రభాకర్ రెడ్డి అన్నారు. మునుగోడు మండల పరిధిలోని కొరటికల్ గ్రామాలలో సీసీ రోడ్లు మరియు డ్రైనేజీ పనులకు శంకుస్థాపన చేసారు. ఈ సందర్భంగా అయన మాట్లాడుతూ ముఖ్యమంత్రి కెసీఆర్ అనేక అభివృద్ధి సంక్షేమ పథకాలను శ్రీకారం చుట్టి రాష్ట్రాన్ని బంగారు తెలంగాణ లో బాగా మరింత అభివృద్ధి చేస్తున్నారని కొనియాడారు తెలంగాణ రాష్ట్రం కాకుండా దేశంలో ఉన్న అన్ని రాష్ట్రాలు అభివృద్ధి పథంలో నడవాలని జాతీయ పార్టీని పెట్టి దేశ ప్రజలను భాగస్వాములను చేస్తున్నారని అన్నారు. దేశ ప్రజలందరూ కెసీఆర్ పాలనను కోరుకుంటున్నారని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ కర్నాటి స్వామి యాదవ్, సర్పంచ్ వంగూరి పద్మ లింగస్వామి, ఎంపీటీసీ మిర్యల లక్ష్మమ్మ బీరప్ప,



టీఆర్ఎస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు బండ పురుషోత్తం రెడ్డి, మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ వెంకట్ రెడ్డి, ఉప సర్పంచ్ ఎల్లంకి యాదగిరి, నాయకులు లాల్ బహదూర్ గౌడ్, దండు యాదయ్య, పర్వతాల, మండుల సత్యం, ఈడ శరత్, ఐతగోని శేఖర్, దండు మహేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## పార్టీలకు అతీతంగా గౌడ కులస్తులు ఐక్యత కోసం పాటుపడాలి

- మాజీ జెడ్పీటీసీ తండు సైదులు గౌడ్

నల్లగొండ, ఫిబ్రవరి 5 (మనం న్యూస్) : పార్టీలకు అతీతంగా గౌడ కులస్తులు ఐక్యత కోసం ప్రతి ఒక్కరు పాటుపడాలని తిప్పర్తి మాజీ జెడ్పీటీసీ, కాంగ్రెస్ పార్టీ నల్గొండ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ తండు సైదులు గౌడ్ అన్నారు. ఆదివారం పట్టణంలోని గౌడ హాస్టల్లో సర్పింగ్ మురళీధర్ గౌడ్ అధ్యక్షతన నిర్వహించిన కమిటీ అత్యవసర సమావేశానికి బీఆర్ ఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడు సుంకరి మల్లేష్ గౌడ్, గౌడ సంగం జిల్లా అధ్యక్షుడు నాగార్జున సాగర్ సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకుడు కాకునూరి నారాయణ గౌడ్ లతో కలిసి అయన మాట్లాడుతూ మాజీ ఎంపీ ధర్మభిక్షం గౌడ కులస్తుల కోసం ఎంతో కృషి చేసిన మహనీయుడని అన్నారు నల్గొండ జిల్లాలో సర్దార్ పాపన్న గౌడ్ ధర్మ విక్షం విగ్రహాలను నల్గొండలో ఏర్పాటు చేయడానికి సమాచారం చేయాలన్నారు. రాజకీయంగా జనాభాలో తక్కువ శాతం ఉన్న అగ్రకులాలు బీసీలను అనగడొక్కుతున్నారని వారికి దీటుగా జనాభా లో ఎక్కువ శాతం ఉన్న బీసీలం నల్లగొండ జిల్లాలో రిజర్వేషన్ల కోసం పాటుపడాలని అన్నారు. ప్రతివారం వంద మందికి తక్కువ కాకుండా సమావేశం ఏర్పాటు చేయాలని తీర్మానం చేశారు. రెండవ సమావేశం వచ్చే ఆదివారం ఏర్పాటు చేయాలని



తీర్మాణం చేశారు. ఈ సమావేశమునకు సమన్వయ కర్తగా బిసి విద్యార్థి సంగం జిల్లా అధ్యక్షుడు జనార్జన్ గౌడ్ వ్యవహరించారు. ఈ సమావేశానికి గౌడ ఉద్యోగం సంఘం జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి గొండగొని సామశేకర్ గౌడ్, బీఎస్పీ పార్టీ నల్గొండ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ నరేంద్రకంటి కార్తిక్ గౌడ్, జిల్లా గౌడ సంఘం నాయకులు జరిపోతుల రాములు గౌడ్, జనగా వెంకన్న గౌడ్, గుండాల మల్లేష్ గౌడ్, గొని సరేష్ గౌడ్, కారింగ్ సరేష్ గౌడ్, కొంపెల్లి రామన్న గౌడ్, ఖమ్మంపాటి వెంకన్న గౌడ్, పాలకూరి యాదయ్య గౌడ్, పెద్ది సరసింహ గౌడ్, మొగుళ్ల వినోద్ కుమార్ గౌడ్, అశోక్ గౌడ్, జెర్రిపోతుల సతీష్ గౌడ్, పాలకూరి దశరథ గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## యువత చదువుతో పాటు క్రీడల్లో రాణించాలి..

- ఎమ్మెల్యే పైళ్ల శేఖర్ రెడ్డి

బీబీనగర్, ఫిబ్రవరి 5 (మనం న్యూస్): యువత చదువుతో పాటు క్రీడల్లో రాణించాలని, అదేవిధంగా క్రీడలతో యువత మద్దతు సత్సంబంధాలు ఏర్పడుతాయని ఎమ్మెల్యే పైళ్ల శేఖర్ రెడ్డి అన్నారు. ఎంపీపీ యర్కల సుధాకర్ గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో రాయరావుపేట గ్రామంలో నిర్వహిస్తున్న మండల స్థాయి క్రీకెట్ పోటీలకు ఎమ్మెల్యే పైళ్ల శేఖర్ రెడ్డి ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామ సర్పంచ్ బొర్ర సంతోషారమేష్ ఆధ్వర్యంలో ఎమ్మెల్యేకు స్వాగతం పలికి ఘనంగా సన్మానించారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే పోటీలను ప్రారంభించి, యువతతో మమేకమై ఉత్సాహంగా బ్యాటింగ్, బొలింగ్ చేశారు. అనంతరం ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ.. బోర్డుమెంట్లో అందజేస్తున్న మొదటి బహుమతికి రూ. 15వేలు, ద్వితీయ బహుమతికి రూ. 10 వేలు తన వంతుగా అదనంగా అందజేస్తానని యువతలో నూతనోత్సాహాన్ని నింపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పీవీసీఎస్ చైర్మన్ మెట్టు శ్రీనివాస్ రెడ్డి, వైస్ ఎంపీపీ వాకిటి గణేష్ రెడ్డి, ఎంపీటీసీ యర్కల విజయలక్ష్మి పాండురంగం గౌడ్ గారు, సింగిల్ విండో డైరెక్టర్ సుకూరి నాగరాజు, మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్లు సురకంటి సుధాకర్ రెడ్డి, చీర ఐలయ్య, సర్పంచులు కొమ్మిడి ప్రేమలత సుభాష్ రెడ్డి, తలబోయిన గణేష్ యాదవ్, అరిగె సుదర్శన్,



మొరిగాడి బాలమల్లేష్, దేవరకొండ వేణుగోపాల్, జయమ్మ వెంకటేష్, బీఆర్ఎస్ నాయకులు యర్కల బాలకృష్ణ గౌడ్, పంజాల సతీష్ గౌడ్, పాలకూర జంగయ్య, గోడోళ్ల బాలరాజ్ గౌడ్, వివిధ గ్రామాల క్రీడా కారులు, గ్రామ పెద్దలు, పాల్గొన్నారు.



## పాల డెయిరీని ప్రారంభించిన ఆర్యవైశ్య సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు మల్లగారి శ్రీనివాస్..

బీబీనగర్, ఫిబ్రవరి 5 (మనం న్యూస్) : మండల కేంద్రంలోని గోకుల్ నగర్ కాలనీలో నెల్లుట్ల మాధవీశ్రీశైలం ఆధ్వర్యంలో నూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన పాల డైరీని ఆదివారం ఆర్యవైశ్య సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు మల్లగారి శ్రీనివాస్



ప్రారంభించారు. అనంతరం కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులను ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల కోఆప్షన్ సభ్యుడు ఆకర్, ఉపసర్పంచ్ దస్తగిరి, వార్డు సభ్యులు పంజాల సురేష్ గౌడ్, నెల్లుట్ల ప్రశాంతిశ్రీశైలం, బెండ ప్రవీణ్, నాయకులు నెల్లుట్ల బాలరాజు, మేగోటి ప్రశాంత్, పొద్దుటూరి నవీన్, రాళ్లబండి సర్పింగ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఆర్థిక సహాయం అందజేత

నల్లగొండ, ఫిబ్రవరి 5 (మనం న్యూస్) : తిప్పర్తి మండలం నూకల వారి గూడెంకు చెందిన నూకల పరమేశ ఇటీవల వృత్తి చెందగా వారి కుటుంబానికి తిప్పర్తి జడ్పీటీసీ జడ్పీ షార్ లీడర్ పాశం రాంరెడ్డి మృతుని



కుటుంబానికి ప్రగాఢ సానుభూతి తెలియపరుస్తూ పది వేల రూపాయలు ఆర్థిక సహాయాన్ని అందజేశారు ఈ కార్యక్రమంలో తిప్పర్తి సర్పంచ్ రొట్టెల రమేష్, మాజీ సర్పంచ్ జాకటి మోష, గుండెబోయిన రామచంద్ర గుండెబోయిన నాగరాజు, టీఆర్ఎస్ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు గుండెబోయిన సైదులు, మైనార్టీ అధ్యక్షులు ఎండి బాబర్, టీఆర్ఎస్ నాయకులు నలప రాజు శ్రీనివాస్, నూకల సత్యనారాయణ, చెరుకుపల్లి సురేందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## రహింఖాన్ గూడెంలో క్రీకెట్ పోటీలను ప్రారంభించిన పోట్ోళ్ల శ్యామ్ గౌడ్..

బీబీనగర్, ఫిబ్రవరి 5 (మనం న్యూస్) : మండలంలోని రహింఖాన్ గూడెం గ్రామంలో శ్రీ అలివేలు మంగ శ్రీ వేంకటేశ్వర్ స్వామి బ్రహ్మోత్సవాలలో భాగంగా నిర్వహిస్తున్న ప్రీమియర్ లీగ్ సీజన్-6 క్రీకెట్ పోటీలను



బీజేపీ జిల్లా నాయకుడు పోట్ోళ్ల శ్యామ్ గౌడ్ చేతుల మీదుగా ప్రారంభించారు. బోర్డుమెంట్ కు తన వంతు సహాయంగా క్రీడాకారులకు జెర్సీ (టీ షర్టు)లను అందజేశారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ యువతకు ఎల్లవేళలా తన వంతు తోడ్పాటునందజేస్తానని తెలిపారు. అదే విధంగా బోర్డుమెంట్లు ప్రైజ్ మని దాత జడ్పీటీసీ గోలి ప్రణీతాపింగల్ రెడ్డి, క్రీడా సామాగ్రి దాత సందిగారి శివరాం ప్రసాద్, గ్రౌండ్ మైంటనెన్స్ దాత రావుల నవీన్ కుమార్, టెంట్ సామగ్రి దాత మంచాల ప్రభాకర్, అన్నదాన దాత ఆలయ చైర్మన్ దండబోయిన స్వామి యాదవ్, సౌండ్ సిస్టమ్ దాత కేవీ డెవలపర్స్ వారికి బోర్డుమెంట్ నిర్వాహకులు ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సర్పంచుల ఫోరం మండల అధ్యక్షుడు మంచాల రవికుమార్, ఉపసర్పంచ్ రాపాక జంగయ్య, నాయకులు సత్తిరెడ్డి, సత్యనారాయణ, శేఖర్, శరత్ రాఘవేందర్, నగేష్, ప్రభాకర్, కుమార్, కాటమయ్య, పాల్గొన్నారు.

## బహిరంగ ప్రదేశాలలో మద్యం సేవిస్తే జైలుకే - టూ టౌన్ ఎస్ఐ ఏమిరెడ్డి

నల్గొండ, ఫిబ్రవరి 5 (మనం ప్రతినిధి) : ప్రదేశాల్లో మద్యం సేవిస్తే కేసులు నమోదు చేసి జైలుకు పంపుతామని నల్లగొండ టూటౌన్ ఎస్ఐ ఏమిరెడ్డి రాజశేఖర్ రెడ్డి హెచ్చరించారు. శనివారం అర్ధరాత్రి బహిరంగా ప్రదేశాల్లో మద్యం సేవిస్తూ, స్థానికులను ఇబ్బందులు కలిగిస్తున్న వారిపై తమ సిబ్బందితో వెళ్లి దాడులు నిర్వహించారు. మద్యం సేవించిన అనంతరం భారీ శబ్దాలు చేస్తూ బైక్ రేసింగ్ లకు పాల్పడుతున్న యువకులను అదుపులోకి తీసుకున్నారు. అర్ధరాత్రి సమయంలో ప్రజలకు ఇబ్బందులు కలిగిస్తున్న ఆకతాయిలపై 15 కేసులు, డ్రంకెన్ డ్రైవ్ లో 10 మందిపై కేసులు నమోదు చేసి, 23 సెల్ ఫోన్లను సీజ్ చేశారు. రాత్రి సమయంలో మైనర్లకు బైకులు ఇస్తూ తల్లిదండ్రులపై కేసులు నమోదు చేస్తామని హెచ్చరించారు. ప్రజలు నిద్రిస్తున్న సమయంలో పట్టణ ప్రాంతంలో మద్యం సేవించినా, న్యూస్ పేజీ కలిగిస్తూ భారీ శబ్దాలతో బైక్ రైడింగ్ లకు పాల్పడుతున్నవారిపై తమకు సమాచారం అందించాలని ఎస్ఐ స్థానిక ప్రజలకు కోరారు.





### ఘనంగా జడ్పీ చైర్మన్ నరేందర్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలు

నల్గొండ, ఫిబ్రవరి 5 (మనం న్యూస్) : జడ్పీ చైర్మన్ శృంగార నరేందర్ రెడ్డి జన్మదినం సందర్భంగా తెలంగాణ టీవర్సెస్ యూనియన్ నాయకులు వారిని కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలియ చేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా జడ్పీ చైర్మన్ బండ నరేందర్ రెడ్డి తెలంగాణ టీవర్సెస్ యూనియన్ డైరీ ని ఆవిష్కరించడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమంలో జడ్పీ సీఈవో ప్రేమ్ కరణ్ రెడ్డి, పిడి శ్రీమతి కాళిందిని, పంచాయతీరాజ్ ఎంప్లాయిస్ అసోసియేషన్ జిల్లా అధ్యక్షులు కొప్పు రాంబాబు, తెలంగాణ టీవర్సెస్ యూనియన్ జిల్లా అధ్యక్ష ప్రధాన కార్యదర్శులు ఎన్ ఎం అలీమ్, బాకీ యాదగిరి సంఘ నాయకులు బసీరెడ్డి శేఖర్ రెడ్డి, ములకల మురహరి, చింతల నరసింహ కత్తుల సుధాకర్ మొదలైన వారు పాల్గొన్నారు.



### నేటి ప్రజావాణి రద్దు

సూర్యాపేట ఫిబ్రవరి 05 మనం ప్రతినిధి: ప్రతి సోమవారం నిర్వహించే ప్రజావాణిని నేడు జాతర సందర్భంగా నిర్వహించబడలేదంటూ ఆర్డీఓ రాజేంద్ర కూమార్ ఆదివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా అధికారులంతా పెద్దగట్టు జాతర విధులలో ఉన్నందున కార్యక్రమాన్ని రద్దు చేశామని, ఆర్డీదారులు ఈ విషయాన్ని గ్రహించి సహకరించాలని కోరారు.

### సాదా సీదాగా మండల సర్వసభ సమావేశం

తిరుమల గిరి ఫిబ్రవరి 05 మనం న్యూస్: మండల సర్వసభ సమావేశం స్థానిక ఎంపిపి నెమరుగొమ్మల స్నేహలత అధ్యక్షతన ఆదివారం సాదా సీదాగా జరిగింది. ఈ సందర్భంగా వివిధ శాఖల అధికారులు 3 నెలలకు సంబంధించిన నివేదికలను చదివి వినిపించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపిడిఓ ఉమేశ్వారి, ఎపిఓ మారయ్య, వివిధ శాఖల అధికారులు ఎంపిటిసి, సర్పంచ్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### రోడ్డు పనులను ప్రారంభించిన చైర్ పర్సన్

తిరుమలగిరి ఫిబ్రవరి 05 మనం న్యూస్: మున్సిపల్ పరిధిలోని 5వార్డు పద్మావతి కాలనీలో సీని రోడ్డు నిర్మాణ పనులను ఆదివారం మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ పోతురాజు రజని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ... రాజకీయాలకు అతీతంగా అభివృద్ధి చెందాలనే ఉద్దేశ్యంతో సిఎం కేసీఆర్ స్థానిక ఎమ్మెల్యే గాదరి కిషోర్కూమార్ మున్సిపాలిటీని అభివృద్ధి పథంలో నడిపిస్తున్నారని, ప్రతి వార్డులలో సీని రోడ్డు నిర్మాణానుమతి తెలిపారు.

### క్విజ్ పోటీల్లో విజేతలకు బహుమతులు ప్రధానం

తిరుమలగిరి ఫిబ్రవరి 05 మనం న్యూస్: పట్టణంలోని లయన్స్ క్లబ్, మార్గం ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో ఆనంతారం మోడల్ స్కూల్ నిర్వహించిన క్విజ్ పోటీల్లో గెలుపొందిన విద్యార్థులకు ఆదివారం బహుమతులను ప్రధానం చేశారు. ఉమ్మడి తిరుమలగిరి మండలంలోని 15 పాఠశాలల విద్యార్థులు ఇందులో పాల్గొన్నారు. మొదటి బహుమతి కృష్ణవేణి పాఠశాల, రెండో బహుమతి జడ్పీహెచ్ఎస్ వెలిశాల, మూడో బహుమతి ఈటూరు, నాలుగో బహుమతి ఫాతీమా హైస్కూల్ విద్యార్థులు గెలుపొందారు. గెలుపొందిన వారికి నగదు, సర్టిఫికెట్లు, మెమోంటాలను అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్డీ మర్కెటింగ్ కోఆర్డినేటర్ మార్గం ప్రభాకర్, ప్రవీణ్, క్లబ్ అధ్యక్షుడు జలగం రాంచందర్ గౌడ్, క్లబ్ సభ్యుడు చంద్ర శేఖర్, శ్రీనివాస్, సురేష్కూమార్, వెంకటేశ్వర్లు, కృష్ణమాచారి, లక్ష్మయ్య, సుందర్, ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.



## వనం విడిచి గ్రామం చేరిన వానర సైన్యం

నడిగుడెం ఫిబ్రవరి 05 మనం న్యూస్: ఒకవైపు కుక్కల దాడులతో ప్రజలు భయభ్రాంతులకు గురి అవుతుంటే... మండల పరిధిలోని రామాపూరం గ్రామంలోకి కోతులు గుంపులుగుంపులుగా రావడంతో ప్రజలు బిక్కు బిక్కుమంటు రోడ్లపైకి వస్తున్నారు. గతంలో గ్రామానికి ఇరువైపుల మామిడి తోటలు ఉండటంతో కోతులు సంచరించేవి కావు, నేడు గ్రామంలో తోటలు లేక 190 సర్వే నెంబర్లో ఉన్న అడవి కొంత ఆక్రమణకు గురి కావడంతో అడవుల్లో ఉండాల్సిన కోతులు గ్రామంలోని నివాసాలపైకి వస్తుండటంతో ప్రజలు భయపడుతుంటే ఎక్కడ దాడి చేస్తాయో అనే భయంతో ఇంట్లోనే ఘడియ పెట్టి ఉండాల్సిన పరిస్థితి ఏర్పడింది. ఎక్కడ భయపడుతుంటే వెళ్లితే ఎక్కడ దాడి చేస్తాయో భయంతో ప్రజలు బిక్కుబిక్కుమంటున్నారు. ఒక పక్క వానరులు, మరో పక్క శునకాలు స్వర విహారం చేయడంతో



భయానికి గురి అవుతున్నామని స్థానిక ప్రజలు ఆందోళన చెందుతున్నారు. సంబంధిత అధికారులు స్పందించి వీటి బెడద నుండి తమను రక్షించాలని వేడుకుంటున్నారు.

### కళాతపస్వీకి ఘన నివాళులు

సూర్యాపేట టౌన్ ఫిబ్రవరి 05 మనం న్యూస్: సీని పరిశ్రమకు వన్నె తెచ్చిన, ఎన్నో అవార్డులను తన సొంతం చేసుకుని, తెలుగు సీనిమాను ప్రపంచానికి పరిచయం చేసిన కళాతపస్వీ కె విశ్వనాథ్ ఇటీవల మృతిచెందడం విచారకరమని బాలభవన్ సూపరిండ్లెంట్ బండి రాధాకృష్ణరెడ్డి అన్నారు. ఆదివారం బాలభవన్లో విశ్రాంత ప్రధానోపద్యాయులు అమీద్ ఖాన్, అబ్రహం, బుద్రి వెంకటేశ్వర్లులతో కలిసి ఆయన చిల్ల పటానికి పూల మాల వేసి ఘనంగా నివాళులు ఆర్పించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ... ప్రపంచానికి దక్షిణ భారత సంగీతాన్ని, ఇక్కడి సాంస్కృతిని చాటిచెప్పిన ఘనత ఆయనకే దక్కుతుందని అన్నారు. అంతటి గొప్ప వ్యక్తి మన నుండి దూరం కావడం



చాలా బాధకరం అని, సీనిమా, నాటికలు, సంగీతం సాహిత్యం బ్రతికనంత కాలం ఆయన స్మృతులు, సేవలు గుర్తుండిపోతాయని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బాల భవన్ సిబ్బంది దాసరి సత్యం, సత్యనారాయణసింగ్, ఉమా, వీరునాయుడు, అనిల్, చరణ్, పద్మ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### బీఆర్ఎస్ పార్టీ చేస్తున్న అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు ఆకర్షితులై చేరిక :ఎమ్మెల్యే

తుంగతుర్తి, ఫిబ్రవరి05(మనం న్యూస్): తుంగతుర్తి అభివృద్ధి ప్రధాత తుంగతుర్తి ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ గాదరి కిశోర్కూమార్ నివాసంలో వెలుగుపల్లి గ్రామానికి చెందిన కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు కార్యకర్తలు కాంగ్రెస్ పార్టీకి రాజీనామా చేసి బీఆర్ఎస్ పార్టీ చేస్తున్న అభివృద్ధి పనులకు ఆకర్షితులై బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. వీరికి ఎమ్మెల్యే కందుకూరు కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. గులాబీ తీర్థం పుచ్చుకున్న వారిలో గుడిపాటి మహేందర్, గుడిపాటి ముత్తయ్య, చింతకుంట్ల లోకేశ్, మోరగుండు అవలయ్య, గుడిపాటి చందు, మధుసూధన్, రమేష్ తదితరులు 10కుటుంబాల నుంచి సుమారు 50మంది కార్యకర్తలు పార్టీ తీర్థం పుచ్చుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉమ్మడి నల్గొండ జిల్లా డిసీసీబి డైరెక్టర్ తుంగతుర్తి సింగిల్ విండో ఛైర్మన్ గుడిపాటి సైదుడు, మండల పార్టీ అధ్యక్షులు తాటికొండ సీతయ్య, వైస్ ఎంపీపీ శ్రీశైలం, బీఆర్ఎస్ జిల్లా నాయకులు



గుండగాని రాములుగౌడ్, మండల ప్రధాన కార్యదర్శి కటకం వెంకటేశ్వర్లు, చెరుకు పరమేశ్, యాకూబ్, పరమేశ్, రత్నకర్, ముత్తయ్య, వీరయ్య, నర్సయ్య, సురేష్, జిలేందర్, ప్రసాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### ముదిరెడ్డి రంగారెడ్డి సహకారంతో పేదలకు సైకిళ్ల పంపిణీ

పెన్పహాడ్ ఫిబ్రవరి 05 మనం న్యూస్: మండల పరిధిలోని మాచారం గ్రామానికి చెందిన కారిగుల పుల్లయ్య ఇంటర్ మీడియట్ విద్యార్థి భూక్యా రాము నాయక్ లకు నిత్యం సైకిల్ వారికి అవసరం ఉండగా ఈ విషయం ముదిరెడ్డి రంగారెడ్డి దృష్టికి తీసుకెళ్లగా మానవత దృక్పథంతో వెంటనే స్పందించి ఆదివారం వారికి సైకిళ్లను పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ..... గ్రామ ప్రజలు ఏ ఆపద ఉన్న తక్షణం వారిని ఆదుకుంటామని పేర్కొన్నారు. ఎంపిటిసి నాగునాయక్, పల్లె సైదులు, భద్రు నాయక్, మంగ, అనిల్, గంగరాజు, సతీష్వయాద్వ, సందీప్, పుల్లయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### దళితబంధు కారు అందజేశేత

తిరుమలగిరి, ఫిబ్రవరి05(మనం న్యూస్): దళిత బంధు పథకములు మంజూరైన కారును మున్సిపాలిటీలోని మాలిపురనికి చెందిన పోతురాజు యాకన్నకు మున్సిపాలిటీ చైర్ పర్సన్ పోతురాజు రజనిరాజశేఖర్ ఆదివారం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ దళితులు ఆర్థికంగా బలోపేతం కావడం కోసం ఒక్కొక్కరికి పది లక్షల రూపాయలు అందించారని వాటిని వినియోగించుకోవాలని కోరారు. తిరుమలగిరి మండలంలోని ప్రతి దళిత కుటుంబానికి రూ. 10లక్షలు అందే విధంగా పాయిలెట్ ప్రాజెక్టు కింద ఎమ్మెల్యే గాదరి కిశోర్కూమార్ నిధులు వచ్చే విధంగా కృషి చేశారన్నారు.



### పూర్వ విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం

భువనగిరి, ఫిబ్రవరి 5(మనం న్యూస్) : భువనగిరి పట్టణంలోని ఎస్సీ హాస్టల్ ఆవరణలో దండు నరేష్ ఆధ్వర్యంలో పూర్వ విద్యార్థులు అందరు కలుసుకుని చిన్ననాటి జ్ఞాపకాలను గుర్తుచేసుకోవడం జరిగింది.



ఈ కార్యక్రమంలో స్నేహితులు అశోక్ ఉబ్బేపల్లి రచయిత ఖమ్మం జిల్లా, రాపాక రమేష్, ఉమేష్, పరమేష్, పరుషరాం, నరేష్, ప్రసాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### దుర్గమ్మను

### దర్శించుకున్న ఎమ్మెల్యే

వలిగొండ, ఫిబ్రవరి 5(మనం న్యూస్) : వలిగొండ మండలంలోని పహిల్వాన్పురం గ్రామంలో దుర్గమ్మ పండుగ జాతర సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే పైళ్ల శేఖర్ రెడ్డి అమ్మవారిని దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు.



### బొడ్రాయి నాభిశిల ప్రతిష్ఠాపనకు విరాళం

అత్తుకూర్(ఎం), ఫిబ్రవరి 5(మనం న్యూస్) :

అత్తుకూర్(ఎం) మండలం లోని గ్రామ బొడ్రాయి పునఃప్రతిష్ఠాపన కార్యక్రమానికి మున్నూరుకాపు సంఘం వారు రూ.25,016 ఆదివారం విరాళంగా ఆ



సంఘం అధ్యక్షుడు కోల లక్ష్మయ్య మరియు ఆ సంఘం పెద్దల చేతుల మీదుగా 25 గడపల నుండి గ్రామ సర్పంచ్ జన్నాయికోడె నగేష్ కు అందజేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా సర్పంచ్ మున్నూరుకాపు సంఘం వారికి కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో అఖిలపక్ష నాయకులు సీపీఎం పట్టణశాఖ అధ్యక్షులు పోతగాని మల్లేశం, టీఆర్ఎస్ పట్టణశాఖ అధ్యక్షులు కొరె వెంకన్న, బిజెపి గ్రామశాఖ అధ్యక్షులు లోడి వెంకటయ్య, సీపీఐ గ్రామశాఖ అధ్యక్షులు పంజాల వెంకన్న, మున్నూరుకాపు సంఘం నాయకులు రాములు, స్వామి, సత్యనారాయణ, యుగేందర్, రవి, ప్రభాకర్, వెంకటేశ్వర్లు, శ్రీనివాస్, మహేష్, నిఖిల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### హాత్ సే హాత్ జోడో కార్యక్రమం విజయవంతం చేయండి

వలిగొండ, ఫిబ్రవరి 5(మనం న్యూస్) : వలిగొండ పట్టణ కేంద్రంలో జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు కుంభం అనిల్ కుమార్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో నేడు జరగబోయే హాత్ సే హాత్ జోడో కార్యక్రమంను విజయవంతం చేయాలని కాంగ్రెస్ పార్టీ పట్టణ అధ్యక్షులు కంకల కిష్టయ్య ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. వలిగొండ మండల, పట్టణ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, ప్రజాప్రతినిధులు, ఎంపీటీసీలు, అభిమానులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని ఈ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని కోరారు.

### రజక సంఘం కోఆపరేటివ్ సొసైటీ ఎన్నిక

అత్తుకూర్(ఎం), ఫిబ్రవరి 5(మనం న్యూస్) :

ఖప్రాయపల్లి రజక సంఘం కోఆపరేటివ్ సొసైటీ ఎన్నిక ఆదివారం ఖప్రాయపల్లిలో నిర్వహించడం జరిగింది. సంఘం అధ్యక్షులుగా చింతల పక్కీర్, ఉపాధ్యక్షులుగా ముదిగొండ



లక్ష్మయ్య, చెప్పపల్లి అయిలయ్య, ప్రధాన కార్యదర్శిగా కొడవర్తి శోభ, సహాయ కార్యదర్శిగా చింతల సరిత, ఎదునూరి బిక్షం, కోశాధికారిగా చెన్నూరి నర్సింహ్య, సలహా దారులుగా ఎలిమినేటి శ్రీను, డైరెక్టర్లుగా చెప్పపల్లి ఉదయ్, ముదిగొండ రాములు, ఎలిమినేటి పాండలను ఎన్నుకున్నారు.

### రేవంత్ రెడ్డిని కలిసిన బిల్యానాయక్

చింతపల్లి ఫిబ్రవరి 5(మనం న్యూస్): హాత్ సే హాత్ జోడో పాదయాత్ర కార్యక్రమాల్లో భాగంగా టీపీసీసీ అధ్యక్షుడు ఎనుముల రేవంత్ రెడ్డిని పీసీసీ సభ్యులు కేతావత్ బిల్యానాయక్ ఆదివారం కలిశారు. ఈ సందర్భంగా బిల్యానాయక్ మాట్లాడుతూ ప్రజా సమస్యల పరిష్కారంలో కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు పూర్తిగా వైఫల్యం చెందాయన్నారు. 2023 ఎన్నికల్లో దేవరకొండ ఖిల్లాపై కాంగ్రెస్ పార్టీ జెండా ఎగర వేయుటకు ప్రతి ఒక్కరూ కృషి చేయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నేనావత్ జైపాల్ నాయక్ మోతీరాంనాయక్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# వైభవంగా వేణుగోపాలస్వామి కల్యాణం

గరిడేపల్లి/మఠంపల్లి,ఫిబ్రవరి5,మనంన్యూస్: గరిడేపల్లి మండల పరిధిలోని పానుగోడు గ్రామంలో వేంచేసి ఉన్న శ్రీ వేణుగోపాల స్వామి దేవాలయంలో ఆదివారం జరిగిన రుక్మిణి సత్యభామ సమేత వేణుగోపాలస్వామి కల్యాణ మహోత్సవం అత్యంత వైభవంగా జరిగింది. వేదపండితుల ఆధ్వర్యంలో ఉత్సవమూర్తులకు ప్రత్యేక పూజలు చేసిన అనంతరం సాంప్రదాయబద్ధంగా భక్తిశ్రద్ధలతో ఘనంగా కల్యాణోత్సవం నిర్వహించారు. ఎమ్మెల్యే శానంపూడి సైదిరెడ్డి దంపతులు కల్యాణమహోత్సవంలో పాల్గొని ఉత్సవమూర్తులను దర్శించుకున్నారు. అనంతరం ఆలయ అభివృద్ధి కమిటీ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ జోగు సరోజిని, మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ కడియం వెంకటరెడ్డి, మాజీ జిడ్పీటీసీ పెండెం శ్రీనివాస్, గ్రామపెద్దలు, భక్తులు పాల్గొన్నారు.



బాధిత కుటుంబాలను పరామర్శించిన ఎమ్మెల్యే .....  
మఠంపల్లి : మండల కేంద్రంలో ఇటీవల గ్రే గోల్డ్ సిమెంట్ పరిశ్రమలో ప్రమాదపశాత్తు మరణించిన మునగపాటి సైదులు, పట్టేటి సాయిల నివాసానికి వెళ్ళి వారి కుటుంబాలను ఎమ్మెల్యే శానంపూడి



సైదిరెడ్డి పరామర్శించి వారి అండగా ఉంటామని తెలిపారు. అదే గ్రామంలో ప్రమాదంలో గాయపడిన గుండెబోయిన సైదులుని పరామర్శించి చికిత్సకు ఆర్థికసాయం చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో మఠంపల్లి బీఆర్ఎస్ నాయకులు మన్నెం శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ఎంపీటీసీ బానోతు సైదమ్మ, మండల బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యక్తులు పాల్గొన్నారు.

## ఫణిగిరిగట్టు జాతరకు తరలివచ్చిన భక్తకోటి

హుజూర్ నగర్, ఫిబ్రవరి 5, మనం న్యూస్: పట్టణంలోని శ్రీ వేణుగోపాల సీతారామచంద్రస్వామి వారి కల్యాణ మహోత్సవం సందర్భంగా ఆదివారం ఫణిగిరిగట్టు వద్దకు భక్తులు అధికసంఖ్యలో తరలివచ్చారు. గట్టు వద్ద దేవాలయంలో ప్రాతఃకాలంలో నిత్యహోమం, ప్రాభోధిక పూజలు జరిగాయి. శ్రీరామ, లక్ష్మీ, రామానుజ, అష్టోత్తరాలు చేసి తిరుప్పావై సేవకాలం పట్టించారు. స్వయం వ్యక్త శ్రీ సీతారామచంద్రస్వామి వారిని పట్టువస్త్రాలతో పూలమాలలతో అలంకరించి, పల్లకి సేవలో మేళకళాశాలతో దేవాలయం ప్రాంగణంలో గుట్టచుట్టూ ప్రదక్షిణం గావించారు. బలిహారణ చేసిన అనంతరం భక్తుల గోత్రనామాలతో అర్చకులు పూజలను చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ శిఖరానికి రంగులతో, విద్యుత్ దీపాలతో అలంకరించారు. భక్తులకు ఎలాంటి అసౌకర్యాలు కలగకుండా అన్ని ఏర్పాట్లు చేసినట్లు



ఈవో గుజ్జుల కొండారెడ్డి తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ అభివృద్ధి కమిటీసభ్యులు, అర్చకులు, స్థానాచార్యులు, భక్తులు పాల్గొన్నారు.

## ఘనంగా మాఘ పౌర్ణమి వేడుకలు

.....భక్తులతో కిటికీలాడిన చింతపల్లి సాయిసన్నీధి(దేవాలయం) ....సకల వసతి సౌకర్యాలు ఏర్పాటు చేసిన చైర్మన్ ధనుంజయ్య, కమిటీ సభ్యులు

చింతపల్లి ఫిబ్రవరి 5(మనం న్యూస్): తెలంగాణ రాష్ట్రంలోనే రెండవ షిర్డీశ్రీకైలాస్ దినదినాభివృద్ధి చెందుతున్నల్లోండ జిల్లా చింతపల్లి మండల కేంద్రంలోని శ్రీ సాయిసన్నీధి (సాయిబాబా దేవాలయం)లో మాఘ పౌర్ణమినిపురస్కరించుకొని ఆలయంలో అత్యంత వైభవంగా పూజలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆదివారం సాయిసన్నీధిలోగణపతి పూజ, స్వస్తిపుణ్యాచారానం, సాయినాథునికి పంచవృత సహిత అభిషేకం అత్యంత వైభవంగా చేశారు.విచ్చేసిన భక్తులకు తీర్థ ప్రసాదంతో పాటు అన్నదాన కార్యక్రమం చేపట్టారు. దీంతో



ఆలయంలో భక్తుల కోలాహలం నెలకొంది. ఆలయంలో ఒక్కసారిగా సాయిరాం అనే నామస్మరణతో మర్మోగింది. ఈ కార్యక్రమంలో దేవస్థాన ట్రస్టు చైర్మన్ మంచికంటి ధనుంజయ్య, కోశాధికారి కొమిరెడ్డి వెంకటయ్య, కార్యవర్గ సభ్యులు కుంభం పుల్లారెడ్డి ట్రస్టు సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

### ఆర్థిక సహాయం అందజేత

చింతపల్లి ఫిబ్రవరి 5(మనం న్యూస్): చింతపల్లి మండలం మధనాపురం గ్రామానికి చెందిన డేరంగుల రాములు(తాత) ఆదివారం తుదిశ్వాస విడిచారు. ఈ మేరకు గ్రామంలోని స్వచ్ఛంద సేవా సమితి ఆధ్వర్యంలో వారి కుటుంబానికి రూ.5000 ఆర్థిక సహాయం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు నాయకులు మాట్లాడుతూ...ఆపదకాలంలో ఎవ్వరికైనా అదుకునేందుకు మా సంస్థ ఎల్లప్పుడూ అండగా ఉంటుందన్నారు. సహజశ్రేయస్సు కోసం సంస్థ కృషి చేయడం జరుగుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ జిల్లా నాయకులు ఉడుత అక్రంయాదవ్, దేవస్థాన కమిటీ చైర్మన్ గండికోట శ్రీనివాస్, మాజీ ఉప సర్పంచ్ డి.రాజు, కే.జంగయ్య, పి.పెద్దయ్య, వి.సుదర్శన్ శ్రీశైలం, డి.శివరాజ్, శ్రీనివాస్, కృష్ణ, కుమార్, వార్డు సభ్యులు ఎం.వెంకటయ్య, డి.తిరుపతయ్య, పాల్గొన్నారు.

